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TISKOVÁ ZPRÁVA

DEZA a AGROFERT podají trestní oznámení za pomluvy související s otravou ryb v Bečvě
Praha, 26. září 2020

Společnost DEZA stále důrazně trvá na tom, že není původcem úhynu ryb v řece Bečvě. Potvrdila to při svém místním šetření ve společnost DEZA i Česká inspekce životního prostředí.

Policie ČR na sociálních sítích oznámila, že našla vyústění kanálu, ze kterého minulou neděli unikl kyanid do řeky Bečvy a otrávil ryby. Na tento kanál je podle policie napojeno mnoho společností.

Není nám známo, o jaké vyústění jde, ale nemáme současně žádné informace o tom, že by mělo jít o naši výpusť. 

DEZA čistý kyanid nevyrábí, nezpracovává ho, nepoužívá ho, neobchoduje s ním a ani ho nijak neskladuje. V Deze neexistuje žádný zásobník kyanidu, z kterého by tato látka mohla do řeky Bečvy uniknout. Je proto technicky nemožné, aby látka tohoto charakteru do řeky z Dezy unikla a způsobila ekologickou katastrofu takového rozsahu. 

Pro úplnost uvádíme, kyanid je ve společnosti DEZA jednou ze sledovaných položek při vypouštění odpadních vod, kde se po zpracování dehtu objevuje ve stopovém množství.

Opakovaný rozbor odpadních vod ze společnosti DEZA z neděle 20. září, kdy byla otrava ryb zjištěna, potvrdil, že všechny sledované položky včetně kyanidu byly toho dne podlimitní, tedy v normě.

Současně společnost DEZA i mateřský AGROFERT podají několik trestních oznámení za pomluvu a šíření poplašné zprávy na politiky, kteří nás na sociálních sítích lživě obviňují a zneužívají této ekologické katastrofy ve svých předvolebních kampaních.

	
	


Kontakt: Karel Hanzelka, tiskový mluvčí
E: karel.hanzelka@agrofert.cz, M: +420 602 818 723
AGROFERT, a.s., se sídlem Praha 4, Chodov, Pyšelská 2327/2, PSČ 149 00, IČO 26185610, je zapsána v obchodním rejstříku pod sp. zn. B 6626/MSPH
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